STP

, ROLLENSCHIEBER .

NV 9 RS-00 |NEU
Mini - Rollenschieber "La Piccola"

max. Hub (mm) | max. Arbeitskraft (daN)| Riickzugskraft (daN)
Bestell-Nr.
S Fg E.
NV 9 RS-00.030 30 3.400 100

Maximalen Hub S nicht Gberschreiten.

Abmessungen Rollenschieber: Aufbau Rollenschieber und Ersatzteile:
Bestell-Nr.:NV 9 RS-00.030-Position
as 81 e Beispiel: NV 9 RS-00.030-001

P

1

101

875

JE
J0s0m || 257"
15
w [ -
Vil Vi
] A\
E a ® {— - s:—-—-— a9 g
D
] 1 Laos
52 18 200 Position |Stiickzahl Beschreibung
001 1 Grundgehause
Abmessungen Treiber: 002 1 Lagerkeil
l o e 3; e 003 1 Platte
004 1 Platte
M@j’;ﬂr RO 007 1 Stift
—1-4-—-—- 3 ¢ 008 1% Druckstiick (Arbeitswinkel in 5°
el A k) Schritten angeben: +15° bis -50°)
N AN 7 009 1 Winkelfuhrung Fihrungsschiene
9762 010 1 Winkelfihrung Fihrungsschiene
011 2 Druckplatte
012 1 Unterlegscheibe
Rollenschieber - Treiber - Geometrien: 013 p Rolle
(Arbeitswinkel: +15° bis -50°) -
014 2 Druckscheibe
015 2 Drucksttck
016 2 Stift
017 1 Gasdruckfeder
n 018 1 Buchse
019 1* Sicherheitssensor
wwrs B s | 020 2 Schlissel
022 2 Mutter M5
Sensor (NV 9 RS-00.030-019) optional erhaltlich: 023 4 Schraube M5x10
024 1 Schraube M6x10
025 1 Schraube M6x12
026 7 Schraube M6x18
027 4 Schraube M6x14
028 1 Seegerring
029 2 Unterlegscheibe

* optional erhaltlich

32 Stand: 01.03.2022 www.einspannzapfen.de


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCvByNfXWWnhop9qUuZXrg7/NV9_RS-00

INNOVATIVE METAL SOLUTIONS

(@newstark

max. Hub (mm)

max. Arbeitskraft (daN)

Riickzugskraft (daN)

ROLLENSCHIEBER

Bestell-Nr.
S Fq ES
NV 9 RS-00.050 50 3.400 100
Maximalen Hub S nicht Gberschreiten.
Abmessungen Rollenschieber: Aufbau Rollenschieber und Ersatzteile:
. 70 Bestell-Nr.:NV 9 RS-00.050-Position
2 50 max. Hub H H
i Beispiel: NV 9 RS-00.050-001
BTN\ <50—)1 p
1
‘\ // |
pt T ! _
=4 9 | =
— d
82 1005 25 +802
182
@ 8 H7
58 M8 42 « M8
| : A A4
B Rz == =xEE
(|
10 [ 10.5
5 25 000 Position Beschreibung
001 1 Grundgehause
Abmessungen Treiber: 002 1 Lagerkeil
| T n E— = 003 1 Platte
20 o @ 10|H7
004 1 Platte
M/@’:E::::ﬂgi\ ] 007 1 Stift
- 1--—-—+--1 3 ¢ 008 1% Druckstiick (Arbeitswinkel in 5°
Fo-B=zFE=d_J | ¥ Schritten angeben: +15° bis -50°)
N N\ 009 1 Winkelfuhrung Fihrungsschiene
19126 010 1 Winkelfihrung Fihrungsschiene
011 2 Druckplatte
. . . 012 1 Unterlegscheibe
Rollenschieber - Treiber - Geometrien: 013 p Rolle
(Arbeitswinkel: +15° bis -50°) -
014 2 Druckscheibe
015 2 Drucksttck
016 2 Stift
017 1 Gasdruckfeder
n 018 1 Buchse
019 1* Sicherheitssensor
wwrs B s | 020 2 Schlissel
022 2 Mutter M5
Sensor (NV 9 RS-00.050-019) optional erhaltlich: 023 4 Schraube M5x10
024 1 Schraube M6x10
025 1 Schraube M6x12
026 7 Schraube M6x18
027 4 Schraube M6x14
028 1 Seegerring
029 2 Unterlegscheibe

* optional erhaltlich

www.einspannzapfen.de

Stand: 01.03.2022

33





